



PREFEITURA DE  
**VALINHOS**

Ofício nº 1.040/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 04 de junho de 2018.

Ref.: **Requerimento nº 894/18-CMV**  
**Vereadora Mônica Morandi**  
**Processo administrativo nº 8.391/2018-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria da Vereadora **Mônica Morandi**, que versa sobre sindicâncias, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1- Foi aberta sindicância para os casos listados abaixo?

**Resposta:** Em consulta aos registros das Portarias que instauraram procedimentos de Sindicância, foram abertas sindicâncias nos casos indicados:

- a. Centro de Artes Marciais; (Portaria nº 76, da SAJI)
- b. Centro de Força; (em análise)
- c. Obra da piscina semiolímpica; (Portaria nº 80, da SAJI)
- d. Construção da Escola Serra dos Cocais; (portarias nº 74 e 79, da SAJI)
- e. Desvio de dinheiro público do DenaSUS; (Portaria nº 15.478/18, da SAI)
- f. Desvio de dinheiro público destinado à CIP; (portaria nº 15.477/18 e 15.479/18, da SAI)
- g. Pagamento de dívida com cheque sem fundos; (Portaria nº 15.568/18 SAI)
- h. Desvio de recursos dos Conselhos do Meio Ambiente e Desenvolvimento Urbano; (Portarias nº 77 e 78, da SAJI)



# PREFEITURA DE VALINHOS

- i. UBS Vila Itália; (portaria nº 75, da SAJI)
  - j. Laboratório Municipal; (em análise)
  - k. CREAS Boa Esperança; (Portaria nº 81, da SAJI)
  - l. Cobertura de quadra esportiva; (em análise)
  - m. Desvio de pagamento das contas de telefone da Prefeitura; (Portaria nº 14.677/16, da SAI)
  - n. Contratação de escritório de advocacia sem licitação e que gerou passivo de R\$70 milhões. (Portarias nº 15.184/17 e 15.249/17, da SAI)
- 2- Qual a atualização de cada caso? Favor explicar individualmente.
- 3- Favor enviar documentos pertinentes.

**Resposta:** Quanto ao atendimento dos itens 2 e 3, resta prejudicado neste momento, haja visto que a apuração tem rito próprio. Esgotados os trabalhos da comissão, este é encaminhado para homologação, nesta oportunidade será possível atender a presente solicitação, ressaltando, que pelo objeto em apuração, são processos com grande volume de documentos, o que impede o fornecimento de cópias.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

  
**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

**CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

Data/Hora Protocolo: 05/06/2018 15:34

Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 884/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Informações referentes abertura de sindicâncias.

Nº PROTOCOLO  
**01423/2018**

À

Sua Excelência, o senhor

**ISRAEL SCUPENARO**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(ERZ/erz)